

**Kőszegpaty Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete**

KP/14-7/2024. szám

Alkotott rendeletek:

Hozott határozatok:

39/2024. (VIII. 15.) Napirend elfogadása
40/2024. (VIII. 15.) 2025-2039 évi gördülő fejlesztési terv elfogadása

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Kőszegpaty Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. augusztus 15. napján 17.35 órakor tartott képviselő-testületi üléséről.

Az ülés helye: Községi Ház - Kőszegpaty
Jelen vannak: Májerhoffer Attila polgármester
Milos László István alpolgármester
Kovács László képviselő (3 fő)
Tanácskozási joggal megjelent: Nickl Vanda aljegyző (1 fő)

(Jelenléti ív csatolva a jegyzőkönyvhöz)

Napirend tárgyalása előtt

Májerhoffer Attila polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy Kőszegpaty Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 fővel az ülésen megjelent, határozatképes. Javaslatot tesz az írásban kiküldött meghívó szerinti napirendi pontok megtárgyalására.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A napirendet a Képviselő-testület **3 igen** szavazattal – egyhangúlag – az alábbiak szerint fogadta el:

39/2024. (VIII. 15.) önkormányzati határozat

Kőszegpaty Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendet az alábbiak szerint fogadta el:

Napirendi pontok:

1. Javaslat a 2025-2039 évi gördülő fejlesztési terv elfogadására
Előadó: Májerhoffer Attila polgármester
2. Különfélék
Előadó: Májerhoffer Attila polgármester
Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

1. **Javaslat a 2025-2039 évi gördülő fejlesztési terv elfogadására**

Előadó: Májérhoffer Attila polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Májérhoffer Attila polgármester elmondja, hogy a VASIVÍZ ZRT., mint üzemeltető elkészítette a szennyvízelvezetési és- tisztítási, valamint ivóvízellátási rendszerekhez az általa javasolt GFT-k mindkét tervrészletét, melyek az előterjesztés mellékletét képezik.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A képviselő-testület a polgármester javaslatára egyhangúlag, **3 igen** szavazattal meghozta következő határozatát.

40/2024. (VIII. 15.) önkormányzati határozat

1./Kőszegpaty Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a VASIVÍZ ZRT (9700 Szombathely, Rákóczi F. u. 19.) által a V021 Salköveskút ivóvízellátási rendszerre, valamint a S001-Szombathely szennyvízelvezetési és tisztítási rendszerre elkészített, 2025-2039. évre vonatkozó gördülő fejlesztési tervet jóváhagyja és felkéri a Vasivíz Zrt-t a gördülő fejlesztési terv Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz történő benyújtására.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

2. **Különfélék**

Előadó: Májérhoffer Attila polgármester

Májérhoffer Attila polgármester elmondja, hogy problémaként merült fel, hogy a játszótéren található mosdó ajtaja zárva van, így a gyerekek azt nem tudják használni. Tájékoztatja a képviselőket, hogy a mosdó ajtaja leszakadt a széltől, mert a használatot követően nem csukták azt be, így nem garantálható az ismételten ne keletkezzen kár.

Milos László István alpolgármester elmondja, hogy lehetne egy rugós visszahúzó szerelni az ajtóra, akkor ez a probléma nem merülhetne fel.

Májérhoffer Attila polgármester úgy gondolja, hogy ez megfelelő megoldás lehet valóban, megbeszéli a falugondnokkal, hogy milyen egyéb következményei vannak az ajtó nyitva tartásának. Elmondja, hogy takarítani is kell a mosdót és célszerű lenne éjjelre bezárni. Mindenképpen megbeszéli a dolgot a falugondnokkal.

Májérhoffer Attila polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy a Bredow ügyben a telekvásárlási szándék jelzésre került az örökösök felé, az örökösök nyitottak, jelenleg az öröklési bizonyítvány beszerzése zajlik. Tájékoztat, hogy panaszlevelet küldött a Volán Zrt. részére azzal, hogy protestáljon a megszűnő járatok ellen, valamint a faluba menetrend szerint betérő valóságban azt kihagyó járatok ellen. A Volán Zrt. válaszlevelében tájékoztatta őt, hogy a járatok egyéb vonalra felfűzve pótlásra kerülnek, a település kihagyása esetén pedig egyéni panasz benyújtására van szükség járatszám és egyéb egyedi információk megjelölésével. Elmondja, hogy az október elsejét követően tartandó alakulóülés után

szeretne egy kisebb köszöntőt tartani, megköszönni a régi képviselők munkáját, köszönteni az újakat.

A képviselő- testület a tájékoztatást határozathozatal nélkül tudomásul vette.

Több tárgy nem lévén Májérhoffer Attila polgármester a Képviselő-testületi nyílt ülést 18.10 órakor bezárta.



Májérhoffer Attila
polgármester

Kelt, mint az 23. oldalon.

Nickl Vanda
aljegyző, jegyzőkönyvvezető

dr. Czenki Balázs
jegyző

